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Ata da 13ª (décima terceira) Sessão Ordinária do 2º (segundo) trimestre do 

ano, da Câmara Municipal de Sertânia. Aos quinze dias do mês de junho do 

ano de dois mil e vinte e três (15.06.2023), às 09:15h, teve início a 13ª 

(décima terceira) Sessão Ordinária do 2º (segundo) trimestre do ano. 

Estavam presentes na sessão os seguintes Vereadores: Antônio Henrique 

Ferreira dos Santos, Antônio Tadeu de Queiroz Veras, Denílson Simplício 

da Silva, Dorgival Rodrigues dos Santos, Edmundo José Alves, José 

Damião da Silva, Rita Rodrigues Rafael de Melo, Galba Pereira de 

Siqueira, José Mário Leal Vilela, José Etelvino Lins de Albuquerque Junior 

e Magaly Andrade Galindo de Araújo. Ausências justificadas dos 

Vereadores Washington Passos Silva e Enilton Sousa Cristovão Filho. 

EXPEDIENTE DO DIA: Processo Legislativo 1.224, de autoria do 

Poder Executivo, assunto: Projeto de Lei nº. 009/2023, ementa: altera 

artigo 4º, 9º e 10º e revoga o artigo 5º. da Lei Municipal nº. 1.298/2006 que 

dispõe sobre o Conselho Municipal de Cultura de Sertânia-PE e dá outras 

providências. Processo Legislativo 1.225, de autoria do Poder Executivo, 

assunto: Projeto de Lei nº. 010/2023, Ementa: cria o Sistema Municipal de 

Cultura do Município de Sertânia e dá outras providências. Iniciando os 

trabalhos o Senhor Presidente deu início ao a fase do GRANDE 

EXPEDIENTE: Usou a tribuna o Vereador Dorgival dos Santos que 

inicialmente justifica sua ausência na sessão passada devido falecimento do 

seu tio. Fez apelo para que fosse realizado o roço da estrada que liga 

Sertânia a Pedro Zumba. Denuncia a falta de iluminação na zona rural. 

Sugeriu projeto de Lei que proíba a realização das festividades dos distritos 

com a festas de pega de boi. Agradeceu pela volta dos atendimentos 

médicos da comunidade Cachoeira dos Cadetes em Algodões. O Vereador 

Tadeu Queiroz dispensa o uso da tribuna. Em seguida o Vereador 

Etelvino Junior justifica sua ausência na reunião passada e comunica que 

trouxe atestado médico. Pediu Voto de Pesar pelo falecimento da Senhora 

Edite Alves de Souza. Fez cobranças sobre o Projeto de Lei do piso salarial 

do magistério, adiantando que embora os profissionais não concordem a 

Governadora já enviou para a Assembleia Legislativa. ORDEM DO DIA: 

Os Projetos de Lei nº 009 e 010/2023 lidos e colocados em votação foram 

aprovados por unanimidade dos presentes. O Senhor Presidente informa 

que as luminárias já foram adquiridas em consórcio com Arquidiocese de 

Pesqueira, que a Prefeitura fez a compra na Casa Combate em Arcoverde e 

que iniciará os serviços em Albuquerque-Né, seguindo para Rio da Barra 

até complementar na sede. Fala sobre problemas com processos licitatórios, 

informando sobre empresas que vencem, mas não tem condições de 
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executar, sendo desclassificada e atrapalhando em vários lugares. Fala 

sobre a chegada do Mamógrafo, que será preparada a sala e em julho 

provavelmente começa a funcionar. Em resposta ao Vereador Damião Silva 

diz que o tomógrafo tem um alto custo, inclusive com a manutenção e que 

o SUS mesmo com a demora tem conseguido realizar os exames. O Senhor 

Presidente concede Moção de Pesar pelo falecimento de José Arnaldo Gaia, 

Presidente da Câmara de Santa Cruz da Baixa Verde assassinado em Serra 

Talhada. Fala sobre o convívio e a participação do mesmo nos Congressos. 

A Vereadora Galba Siqueira sobre ofícios de solicitação de ajuda para as 

quadrilhas, sugerindo união dos vereadores para contribuição. O Senhor 

Presidente concorda, se houver a compreensão de todos, que já teve a 

contribuição pelo Dia das Mães e diversos patrocínios. Acrescenta que a 

Casa não pode patrocinar, que são dezoito quadrilhas e existem outras 

despesas.  Disse que sempre há a contribuição de todos, mas é necessário 

informar que muitas vezes o Vereador não tem como contribuir. Nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente agradece a presença de todos e 

declara encerrada a sessão, convocando outra para o dia 22 (vinte e dois) de 

junho de 2023 (dois mil e vinte e três), desejando que Deus abençoe a 

todos.  

 

     

 

 

 


